

车厢里发出“呼救”声

两万只青蛙遇民警后“重生”

□晚报记者 朱东一
通讯员 常守振

本报讯 近日,周口市高速交警支队永登大队民警查获一辆非法运输野生青蛙的厢式货车,车内2000余公斤、两万余只野生青蛙被高速交警悉数解救。

一只青蛙报警 救下车上万只“同伴”

7月13日16时许,张培俊、杨天源、曹阳3位民警在永登高速扶沟收费站执勤点对车辆例行检查时,一辆蓝色厢式货车进入他们的视线。民警在确认该车司机的驾驶证、行车证正常,准备放行时,“呱”——车内隐约传出一声蛙叫。当民警询问该车司机车内所装物品为何时,司机称车内一无所有,并开玩笑说:“你们这工作环境不错啊,路边还有青蛙叫呢。”虽然司机表面看似平静,

但细心的民警还是看出他有几分慌张,遂立即要求他打开车厢进行检查。

车厢打开后,民警发现车上装有百余个泡沫箱,打开泡沫箱后,民警发现里面竟是活蹦乱跳的青蛙(如图),每箱足足有200余只。

青蛙被放生 司机面临重罚

后经周口市森林公安局民警鉴定,泡沫箱内所装青蛙均为野生青蛙。司机交代,这些青蛙他准备运往武汉贩卖。

据粗略统计,该车装有泡沫箱112个,共有青蛙两万余只,足足2000余公斤。据悉,野生青蛙为国家禁止捕杀的省级保护动物,运输、贩卖野生青蛙不仅要受到经济处罚,还要被追究法律责任。

目前,两万余只青蛙已被全部放生,该案已移交周口市森林公安局作进一步处理。



e网事速览

网友“千凝飘逝”

淮阳西关的自来水出问题了:我今天(7月16日)早上起床刷牙,接水的时候发现水里飘着4条袖珍版“小蝌蚪”。希望这问题能有人管管!

网友“古兰丹姆”

商水县城新城路四高南200米路西,一辆挖掘机常年停在慢车道上,严重影响了交通安全。两年了,有关部门怎么不管?

网友“项城的爱心”



我们村的树,一夜之间变成了这样(上图),更可怕的是上面青虫成堆。不光是我们村的树遭了虫灾,其他地方也有,且以杨树为主。希望政府拿出政策进行防治。

本栏目内容摘自中华龙都网网友评论,不代表本报观点。

巨人鲍喜顺造访郸城

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 7月20日,身高2.36米的巨人鲍喜顺受邀来到郸城县参加活动(如图)。由于鲍喜顺个子太高乘车不便,该县专门安排一辆大卡车,将其接到活动现场。

据悉,鲍喜顺,1951年出生,内蒙古赤峰市人。其父亲身高1.8米,今年已年逾九旬,母亲生前身高1.6米。鲍喜顺15岁时个子开始疯长,20岁时,他的身高已有2.1米。目前,鲍喜顺的准确身高为2.36米,体重165公斤,双腿长1.5米,坐下来也比常人高一截。



项城发现袁世凯堂叔墓志

□晚报记者 王晨 实习生 韦格格
通讯员 焦华中

本报讯 近日,项城市王明口乡袁寨村一村民建房过程中发现一合墓志,周口、项城两级文物部门随即赶到出土现场,对墓志进行了清理。

出土墓志位于袁寨村东北角,是一位村民在建房挖地基时发现的。文物部门在墓志周围进行了勘探,但未发现墓葬。据当地村民介绍,袁寨村东北处是袁氏家族墓地所在地,上世纪在这里曾发现大量清末民国的墓葬。

墓志出土时两合字面相对扣

合,呈正方形,边长约0.7米,上下两合厚0.2米,每合墓志厚0.1米。上合字面处内凹,阴刻篆书“清封通议大夫安徽候补知县袁公墓志铭”17个大字;下合阴刻正楷,共28行,每行30个字,共计880个字。

据墓志载,墓主人为袁保永,曾受袁世凯邀前往朝鲜赞襄交涉,后

因母亲去世回家丁忧。任界首集厘局、罗河厘局(现税务局)期间,革除旧弊,深受商人爱戴。武昌起义之后回归故里,以耕读、诗书为乐,终老故乡。

该墓志的发现,对于研究我国近代史的一些史实,以及项城袁氏家族兴衰提供了有力的实物资料。



“副高”发威

本周我市将跨入“桑拿天”

□晚报记者 张燕

本报讯 “小暑不算热,大暑三伏天”。昨天,我们迎来了一年中最热最潮湿的时节——“大暑”。当日下午,市气象台发布预报,称未来一周我市以多云天气为主,周极端最高气温34℃,周平均气温较历年同期偏低。

据气象资料分析,我市本周多云、阴天、阵雨、雷阵雨天气将轮番上场,虽然周极端最高气温将保持在34℃,但气象专家介绍,本周我市受副热带高压影响,空气湿度较大,估计“桑拿天”将要来临,市民可多吃消暑清热、化湿健脾的食物。

根据最新气象资料分析,本周我市以多云天气为主,预计周降水量3毫米~15毫米,较历年同期平均降水量44.2毫米偏少;预计周平均气温27.0℃~28.0℃,较历年同期平均气温28.2℃偏低。

本周我市具体天气预报为:周一多云间阴天,有阵雨或雷阵雨;周二多云,局部有阵雨或雷阵雨;周三、周四、周五多云间晴天;周六多云,局部有阵雨;周日多云。

线索提供 任晓燕



爱心点对点

本栏目主持人
徐松 13592220026

追踪《希望有人每天陪我说说话》

义工热心探望陪聊天

马紫英夙愿实现

□晚报记者 张燕

本报讯 本报7月20日“记者进社区”栏目刊登了悦来宁庄社区85岁的孤单老人马紫英(音),希望有人能陪她说说话一事,7月21日,周口义工协会的几名义工不仅为她送去了米、油等生活用品,还陪她聊天。

据悉,报道刊发当日,周口义工协会秘书长展翻就与记者取得了联系,他表示“义工们买了一些东西,想去看老人”。“阿姨,我们来看您了”。7月21日上午,记者和几位义工以及悦来宁庄社区工作人员来到马紫英的家中,义工们不仅为她送来了绿豆、白糖、大米、香油、色拉油等生活用品,还围坐在她的周围,陪她聊天。“好长时间没这么热闹过了,我今天真得很高兴!”马紫英说。

展翻表示,对于马紫英的不幸遭遇,他们深感同情,以后,周口义工协会将派人对她进行定期帮扶。